

**Рішення Вченої ради історичного факультету ухвалені на засіданні ради
21, 23 листопада 2018 року (протокол № 3/2018)**

Питання 1. Затвердження Положення про історичний факультет.

УХВАЛИЛИ:

Просити Вчену раду Львівського національного університету імені Івана Франка затвердити положення про історичний факультет.

Питання 2. Затвердження та уточнення тем дисертаційних досліджень.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити теми дисертаційних досліджень та призначити наукових керівників наступним аспірантам:

№	Прізвище, ім'я аспіранта	Назва теми	Прізвище наукового керівника
1	Хавалко Світлана	Формування фондів та експозиційна діяльність Львівського історичного музею (кінець XIX-перша половина XX ст.)	Проф. Сухий О.М.
2	Михайлів Ірина	Мемуаристика в сучасній Україні: історико-національний та соціокультурний аспекти	Доц. Мудрий М.М.
3	Деревчук Ірина	Дитинство в радянській Україні, 1964-1985 (на матеріалах західних областей України)	Доц. Аркуша О.Г.
4	Кобрин Михайло	Дезертирство з польської армії до СРСР 1921-1939 рр: причини, масштаби, протидія	Доц. Мрака І.Б.
5	Скоропад Павло	Радянська воєнна загроза у суспільній думці Західної України (1921-1939)	Доц. Калиняк Л.Д.
6	Запотоцький Михайло	Відносини політичних еліт Канади з Метрополією (1867-1931)	Доц. Сипко Б.В.
7	Науменко Олена	Репатріація переміщених осіб із країн Західної Європи в політиці США та Великої Британії (1945-1953)	Доц. Сіромський Р.Б.
8	Лагоцький Василь	Історико-дослідницька діяльність ЧСВВ (остання чверть XIX-XX ст.)	Проф. Шуст Р.М.

2. Уточнити тему дисертаційного дослідження Шевчука Валентина Авдійовича виклавши її у наступній редакції: "Діяльність церкви адвентистів сьомого дня на території Західної України у міжвоєнний період (1919-1939 рр.)". Науковим керівником призначити проф. Голубка В.Є.

Питання 3. Про підготовку до зимової заліково-екзаменаційної сесії.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію прийняти до відома.

Питання 4. Звіти кафедр про наукову роботу.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити анотовані звіти виконання наукових тем у межах робочого часу:

Назва теми	Керівник
Етнокультурна історія західноукраїнських земель: археологічний, етнологічний та історико-	Сілецький Роман Броніславович, доктор історичних наук, професор

краєзнавчий аспекти	
Політичний та соціокультурний розвиток України: людина, суспільство, влада	Сухий Олексій Миколайович, доктор історичних наук, професор
Міжетнічні конфлікти у Європі нового і новітнього часу: історія та соціальна пам'ять	Качараба Степан Петрович, доктор історичних наук, професор
Дискусійні проблеми військової та політичної історії Центрально-Східної Європи	Войтович Леонтій Вікторович, доктор історичних наук, професор
Соціологічні виміри сучасного турбулентного соціуму	Черниш Наталія Йосипівна, доктор соціологічних наук, професор

Питання 5. Про рекомендацію до друку наукових праць.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати до друку випуск № 4 «Львівського археологічного вісника».

Питання 6. Різне

6.1. Про рекомендацію кандидатур на відзначення кращого вченого та кращого молодого вченого за результатами роботи у 2018 році.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати відзначити доцента Павлишина О.Й., як кращого вченого університету.
2. Рекомендувати відзначити асистента Гілевича І.Я., як кращого молодого вченого університету.

6.2. Обговорення підручник з історії для 10 класу (автори Мудрий М.М., Аркуша О.Г.) «Історія: Україна і світ (інтегрований курс, рівень стандарту)». Київ: Генеза, 2018.

УХВАЛИЛИ:

1. Звернутися до Міністерства освіти і науки України з листом в якому викласти позицію з приводу підручника з історії для 10 класу (автори Мудрий М.М., Аркуша О.Г.) «Історія: Україна і світ (інтегрований курс, рівень стандарту)». Київ: Генеза, 2018.

2. Створити комісію в складі проф. Голубка В.Є., проф. Качараби С.П., проф. Сухого О.М., доц. Баран З.А., доц. Підкови І.З. для підготовки проекту змісту листа.

3. Затвердити текст листа з приводу підручника з історії для 10 класу (автори Мудрий М.М., Аркуша О.Г.) «Історія: Україна і світ (інтегрований курс, рівень стандарту)». Київ: Генеза, 2018 року до Міністерства освіти і науки України.

4. Уповноважити Голову Вченої ради історичного факультету проф. Шуста Р.М. надіслати лист до Міністерства освіти і науки України.